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DOGAL SAYILAR TESTI
1- 3AB sayisinin saglf)degerleri toplami 18 olduguna gére 3AB sayisi asagidakiler-

den hangisi olamaz *

A.378 B.396 C.388

2- "Altr yuz yetmis iki" sayisinin yazilisi asagidakilerden hangisidir’?
Al172 B.672 C.627

3- "3-5-8" saylarini birer kez kullanarak olusturabilecegimiz en biiyik cift say:
asagidakilerden hangisidir?

A.853 B.538 C.358

4- "8 yuzlik + 5 onluk + 3 birlik" ten olusan sayr asagidakilerden hangisidir’?
A.358 B.583 C.853

-~

5- "8A2" sayisinin sayi degerleri toplami bir cift sayidir. Buna gére A sayisinin
basamak degeri asagidakilerden hangisi olamaz ?

A.40 B.50 C.60

6- Yizler basamagi 8 ve birler basamagr 9 olan lic basamakli rakamlar farkls
en bliyuk sayi hangisidir’? |

A.879 B.899 C.978

7- Asagida yazilislari verilen sayilarin hangisinin okunusu yanls verilmistir”?

A.607= Alti yiz yetmis B.599= Bes yiiz doksan dokuz C.440= Dért yiiz kirk

8- Asagida verilen sayilarin en kiicigu hangisidir”?

A.489 B.490 C.498

9- "9-2-3" saylarini kullanarak olusturabilecegimiz en kiictk cift say kactir?

A.239 B.392 C.293

10-541 sayisinin dogru ¢céziimlenmis sekli hangi secenekte verilmistir”?
A.4 ylzlik + 5 onluk + 1 birlik B.1 ytizlik + 4 onluk + 5 birlik

3 C.5 yuzlik + 4 onluk + 1 birlik
Hazirlayan: Ferhqt NAZLI n@o "_KOKUL iCiN TASARIMLAR




